KONSTRUKCJA POLACZENIA:

SLUPY S2.N2, NADPROZE N2

SKALA 1:20

, 250, 230,150 ,
j 164 ﬁ ] ]
7 7 I 7
3XM16,/130 KL.4.8 \ 7
+NAKRETKA, 2xPODKLADKA , o
L v
\\
T 52w |
4xM12/60 KL.4.8 | 7
+NAKRETKA, 2xPODKEADKA ! g
N2 NADPROZE STAL. ¥ v
2x(PE160 R.S.+247 i 7
” %
i v
i /
| s/
| /
! /
I "
S2.N2* SLUP STAL. | ”
€160 i -
| v
| /
| /
| s/
| L/
% /
/
” v
KOTWY M16x200 KL5.8 | || | g
WKLEJANE NA | || !
ZYWCE INEKCYNA | |
|
3
|
1380 .
250 a@
3160 3130,
|
|
|
AN I I
B [ S |
|
|
|
|
|
|
! .
| _
|
KOTWY M16x200 KL.5.8 ”
WKLEJANE A | | g
ZYWCE INIEKCYNA | || &
ZAPRAWA MONTAZOWA |
2CM i
2 ”
,\ : |
! =l
’, ’ \\
AN
/
/
L/
PODUSZKA BETONOWA y
50x38x25CM o
A VA
k 380 >: oo% 150 L

PROJ. S7YB DZWIGU

N2 NADPROZE STAL.
2xIPE160 R.S.+247

3xM16,/130 KL.4.8
+NAKRETKA, 2xPODKLADKA

L, 160 |

4xM12/60 KL.4.8
+NAKRETKA, 2xPODKLADKA

ZAPRAWA

WYROWNAWCZA
e

S2.N2* StUP STAL.
€160

S2.N2 St

P STAL.
€160

KOTWY M16x200 KL.5.8
WKLEJANE NA

ZYWICE, INIEKCYJNA

e 217.5 B5, N7.5 |

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
| 1200
|
|
2 ! 2
<O I ©
N~ | 2]
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
I KOTWY M16x200 KL.5.8
! I WKLEJANE NA
| " ZYWICE INIEKCYJINA
j 1 | ZAPRAWA MONTAZOWA
| | 2CM
|
| | PODUSZKA BETONOWA
i | 50x38x25CM
| |
, ! 121
NI |
S Q ST
M ! <7\ Mw\ <
g RGN 7N NN NN
& O P NN
4 %

J217.5 B5, A7.5 |

¥ 500 L gy 500
J217.5 5, 1200 16O, 217.5 |
J 217.518 1293.2 184217.5 |

180
StUP S2.N2
SKALA 1:20 NR3
016010  BL.180x165¢15
FollYe} \m\wwm\
188 O o
S BL.200x165x15
sanlol I
o AN
g | s
|
N L,T
|
”
o |
] i
|
”
L e
|
”
|
3 i
Lo |
|
| otwerz
N JTN\
|
| NRI
o , C160 L=3740
3 |
|
”
AN e
o © |
¥
S |
o |
o |
w

250
150

UWAGA

J ZESTAWIENIE ELEMENTOW STALOWY CH
ELEML DANE ELEMENTOW ILOSC ELEMENTOW CIEZAR ELEMENTOW
NR PROFIL DL. STAL |W1EL | ELEM. | RAZEM| JEDN. 1 SZT. | CALK.
[] [] [-] [mm] [-] [szt] [szt] [szt] [ [kg/m] [ka] [ka]
= 1 C160 3740 1 2 188 70,3] 1406
o S2.N2 2 BL.250x25 | 380 1 2 2 491 186 37,3
3 BL.165x15 | 180 | S355 1 2 19,4 35 7,0
2 4 IPE160 1430 1 5 2 15,8] 226|452
N 5 BL.37x6 143 4 8 1,7 0,2 2,0
OGOtEM:|  232,1
DODATEK NA SPOINY 1,8%: 4.2
S OGOLEM:| _ 236,3
w
y CSE KRZYSZTOF KUS
71-012 SZCZECIN; BRONOWICKA 5/34
+48 507061676; KUS.CSENG@GMAIL.COM
. NIP 8551257118; REGON 812068529
s \R2 TEMAT:|PRZEBUDOWA BUDYNKU BIBLIOTEKI
N
BL.360x250x25 STADIUNE|PROJEKT WYKONAWCZY
- OBIEKT:|BUDYNEK BIBLIOTEKI
| i NR2 ADRES:| 71-622 SZCZECIN; PL. MATKI TERESY Z KALKUTY 8
BL.380x250x25 DZIALKI NR 13/8, 13/10, 13/11 OBREB 1017
a 0TW.817 INWESTOR:|MIEJSKA BIBLIOTEKA PUBLICZNA W SZCZECINIE
S T ] 71-302 SZCZECIN; UL. J. HOENE-WRONSKIEGO 1
B BRANZA: KONSTRUKCJA
B NRT PROJEKTOWAL:[MGR INZ. KRZYSZTOF KUS
o L €160 L=3740 UPR. ZAP /0129 /POOK /12 SPEC. KONSTRUKCYJNO—BUDOWLANA
J 175 ), 160 45, SPRAWDZIL:|MGR INZ. IRENA CIESIELSKA
90, 200 190, UPR. 198/Sz/76 SPEC. KONSTRUKCYJNO—BUDOWLANA
| 380 L NR RYS.: [TRESC RYSUNKU: DATA:
SLUP S2.N2* WYKONAG JAKO KONSTRUKCJA RAMY: S
LUSTRZANE ODBICIE SLUPA S2.N2 SKUPY S2.N2 — NADPROZE N2 5

NADPROZE N2

SKALA 1:20
NR4
IPE1

60 L=1390

NRS

RS
L.143x37x6

@ =

143
10123

NR4
IPE160 L=1430

[ OTW.¢17
et/

28 S i i .
- | | | |
6220 NRS NRS NRS NRS
7 70, 445 L 400 L 445 170,
B2 1T a5y 400 I 400 L 3577
20125, 1140 12590
L 1430 P
ELEMENTY STALOWE
STAL PROFILOWA S355 (18G2)
ELEKTRODY EA 146
SPOINY NIEOZNACZONE a=0,7xgmin
UWAGA

PRZED WYKONANIEM SEUPA S2.N2

SPRAWDZIC WZAJEMNE USTAWIENIE SCIANY PIWNICY | PARTERU

W PRZYPADKU INNEGO NIZ ZAKLADANY W PROJEKCIE

SKORYGOWAC PRZESUNIECIE ELEM. NR2 W STOSUNKU DO ELEM. NR1

UWAGA
PRZED WYKONANIEM ELEMENTOW | MONTAZEM
SPRAWDZIC WYMIARY




